
Οι Βιαστές δεν έχουν κόμμα, έχουν μόνο ποινικό 

μητρώο!!! 

 

Γράφει ο Athanasios Kamilaris 

Παρακολουθώ μαζοχιστικά τα ΜΜΕ που αναλώνουν το 90% των δελτίων 
ειδήσεων στις αποκαλύψεις για βιασμούς από επώνυμους και δημόσια πρόσωπα, 
που έχουν πάρει πλέον μορφή χιονοστιβάδας. 
Κυριαρχεί ένα αναπάντητο ερώτημα που αιωρείται. 
"Γιατί τόσο καιρό δεν μιλούσαν τα θύματα και οι υπόλοιποι που ομολογούν ότι 
ήξεραν"?? 
Μόνο μία εξήγηση μπορώ να δώσω αναλύοντας κρίκο-κρίκο την αλυσίδα των 

γεγονότων. Δεν πιστεύω ότι έστω και ένας ή μία από τα θύματα ή από αυτούς που ήξεραν, δεν 
προσπάθησαν στο παρελθόν να ενημερώσουν κάποιον για όλα αυτά. 
Πιστεύω ότι κάποιοι τους συμβούλεψαν να "κάτσουν στα αυγά" τους, κάποιοι τους είπαν "Θα σας φάει 
το μαύρο σκοτάδι" και κάποιους μπορεί να τους έφαγε ήδη! Γιατί λοιπόν αποφάσισαν μιλήσουν 
τώρα???  Ας πάρουμε τα γεγονότα εξ αρχής: 
 
Όλα άρχισαν με την γνωστή δημόσια καταγγελία της Σοφίας Μπεκατώρου. 
Την επόμενη ημέρα, υπήρξε δημόσια υποστήριξη από τον Πρωθυπουργό, με επίσημο tweet και 
πρόσκληση της Σοφίας στο Μαξίμου. 
Το ίδιο χρονικό διάστημα, υπήρξε και δημόσια ανάρτηση-υποστήριξη της ΠτΔ με δεύτερη πρόσκληση 
της Σοφίας, αυτήν την φορά στο Προεδρικό Μέγαρο. 
Όταν λοιπόν τα θύματα και οι υπόλοιποι, που ήξεραν, είδαν ότι σύσσωμη η Πολιτική και Πολιτειακή 
ηγεσία της Χώρας έδειξαν αποφασισμένες να σπάσει το απόστημα και την Δικαιοσύνη να ερευνά 
άμεσα τις υποθέσεις, θεώρησαν ότι κάτι άλλο συμβαίνει σε σχέση με το παρελθόν και αυτή την φορά 
έχουν την δημόσια στήριξη των Θεσμών του Κράτους. Κατά την γνώμη μου, για αυτό αποφάσισαν να 
μιλήσουν τώρα. 
 
Τα διάφορα κυκλώματα, πάντα είχαν, έχουν και θα έχουν τα στεγανά τους και αυτό δεν αλλάζει 
εύκολα. 
Όταν όμως υπάρχει η πολιτική βούληση για καταπολέμηση του προβλήματος, τα κυκλώματα ολοένα 
θα γίνονται πιο αδύναμα και οι επίδοξοι θύτες θα το σκέφτονται πολύ πιο σοβαρά, από ότι στο 
παρελθόν. 
Το κομματικό παιχνίδι, που πάει να στήσει ο Σύριζα, επειδή μέσα σε όλους τους κατηγορούμενους 
είναι και ένας διορισμένος από την παρούσα κυβέρνηση, θα πέσει στο κενό γιατί έχει πολύ δρόμο η 
ανάκριση. 
Οι εγκληματίες δεν έχουν κόμμα, έχουν μόνο ποινικό μητρώο και το κάθε κόμμα δεν είναι υπεύθυνο 
για εγκληματίες οπαδούς του, εκτός και εάν τους συγκαλύπτει ή τους υποστηρίζει. 
 
Η ατυχής συνέντευξη της Υπ. Πολιτισμού, είναι γεγονός ότι έδωσε πόντους στην υστερία του Σύριζα, 
αλλά η Μενδώνη δεν ανήκει στην κατηγορία των επαγγελματιών πολιτικών και το ατόπημά της είναι 
καθαρά επικοινωνιακό. 



Οι γελοιότητες που ξεκίνησαν με hashtag στο διαδίκτυο, που ταυτίζουν την ΝΔ με εγκληματίες και 
στηρίζονται σιωπηρά από την Κουμουνδούρου, είναι ακόμη ένα δείγμα ότι ο βόθρος είναι η μοναδική 
πηγή επιχειρημάτων του Σύριζα. 
Ελπίζω την Πέμπτη στην Βουλή, να πάρει την απάντηση που του αξίζει και πολύ θα ήθελα να μην 
υπάρξει οίκτος και να τα ακούσει όπως πρέπει. 
 
 


